

行祢心意
看祢作為

梁家家書 (澳門氹仔) @ 2024.11

親愛的弟兄姊妹：
光陰一瞬間，來到今年的十一月。大家可好

澳門大橋十月啟用

嗎？

經過七、八月此起彼落的暑期活動、接待短宣隊、又和不同的堂會短宣隊分享，在熱鬧中看到初來短宣的人的銳氣，也著實是令人高興，因為這都是未來有潛質的事奉/宣教之星啊！



職事人員分享會-九月初，我們開了一次職事人員分享會，雖然不是所有職事人員可以一起出席，但已坐滿一室。人人皆可在自己所服侍的崗位職份上，道出他們的想法和心得，帶給大家建設性的意見。透過這次交流，也令大家學會欣賞彼此和配搭的重要，反映大家對事奉的認真和用心，感恩！

家庭團聚-九月 15-27 日我們編排了一趟和兒女見面的假期，我們去了首爾和台北。沒有緊湊的行程，隨著兒女的意願，在家玩桌遊、或是出外踏青，都輕輕鬆鬆。重要的是一家人在一起，談談大家的生活、工作、彼此身邊的人和事。不論是好或不理想，這都是他們的生命，是要他們自己去活、去過。我們再多的叮嚀、明示或默禱，也要放心放手了。

購堂的進度-踏進十月，很多弟兄姊妹離不開問我們購堂的進度如何？其實 9 月 27 日，我們在台北結束假期時，在機場也和差會董事會提出新建議，和陳明目前的經濟大環境，購堂籌款的進展緩慢等等。之後董事會成立一個小組來關心我們。10 月 21 號，三位董事專程過來澳門實地了解。謝謝他們的垂詢和支持。我們隨即和業主商量可否再續租？若是續租可以的話，我們邊租邊籌款購堂。上周我們看過同一幢大廈不同樓層出租的兩個單位，其中一個單位租金並不相宜(月租七萬五至八萬)，另外一個面積較細的，前一天已有人口頭承租了。

氹仔堂何去何從，是有若干程度的令人分心焦慮，但我們仍堅持。有信徒設計了一款「利是封」，並多印製 400 包給教會(每包十個)，義賣籌款，大家有興趣要嗎？一包十元，也歡迎自由奉獻。



利是封的樣式



肩負著「推動購堂」的擔子，我們並沒有停下教會的牧養、和傳福音工作。同時，祖永也定期支援有需要的個人、家庭 and 家長。燕玲也兼顧長者的事工和探訪，接待短宣隊的工作，也不馬虎。



前幾天，在街上遇上一位被輔導了兩年多，每周一次面談，最近半年已有大幅改進的朋友。這位朋友八年前還是正常地每天上班下班，但不知何故，忽然不能出門上街，見過社工、看過精神科醫生吃藥、也曾嘗試多次離開家門，但每每走到電梯口，便嘔吐頭暈，手腳發抖，要馬上跑回屋裡。後來輾轉間，我們被聯絡上，便去家訪，那時這位朋友已經有五年沒有出街，當然也沒有上班。生活所需，全是朋友或叫外賣或上門送貨解決。當天看見這位朋友，兩手抽著兩大袋超市的東西，一個人從容在街上行走購物，我們真為這位朋友感恩。之前，我從沒有想到一個人可以在沒有不適反應的情況下出街、購物、上館子是這麼幸福的事！

與您們同工的祖永、燕玲敬上
2024 年 11 月 12 日

感恩及代禱：

-感恩嘉年華會接觸了不少的街坊，也讓部份人可以聽到福音。求聖靈在這些人心裡保護播下的種籽，到了時候，可以開花結果！



-透過教會不同崗位的事奉和學習，求神使信徒成長，也使他們邁向成熟，可以使更多人得福氣！

-求神使我們購堂的路亨通，感動不同的人樂意奉獻，使氹仔堂在社區發光發亮！求主預備！

回 應

願意收閱祖永燕玲的家書 願意為我們代禱 願意為我們的宣教事工奉獻

姓名(中) _____ 先生 / 小姐 / 女士

聯絡電話：_____ 電郵：_____

如郵寄支票，抬頭請寫「香港宣道差會」，並註明為支持《梁祖永伉儷宣教》或為《氹仔堂購堂》連同回應表寄至九龍尖沙咀柯士甸路 22 號好兆年行 508 室；

現金請存入「香港宣道差會」戶口渣打銀行帳戶 570-2-165470-8。請在存根上註明為《氹仔堂購堂》或為支持《梁祖永伉儷宣教》，連同回應表寄回上址；以便奉上正式收據，可作申請香港免稅之用。